

全国教育工作会议在京举行,胡锦涛温家宝发表重要讲话

争取到2020年建成一批国际知名高校

据新华社北京7月14日电 中共中央、国务院召开的全国教育工作会议7月13日至14日在北京举行。

胡锦涛、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席会议。

胡锦涛在会议上发表重要讲话,强调各级党委和政府要按照优先发展、育人为本、改革创新、促进公平、提高质量的工作方针,切实落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010-2020年)》,确保到2020年我国基本实现教育现代化,基本形成学习型社会,进入人力资源强国行列。

胡锦涛就推动教育事业科学发展提出5项要求。一是必须优先发展教育。二是必须坚持以人为本。三是必须坚持改革创新。四是必须促进教育公平。五是必须重视教育质量,树立以提高质量为核心的教育发展观。

温家宝对组织实施《教育规划纲要》作了全面部署。第一,大力促进教育公平。第二,推动教育全面协调发展。高等教育要以教学为中心,把培养人才作为第一职责;加快一流大学和一流学科建设,争取到2020年建成一批国际知名的高等学校,若干所大学达到或接近世界一流大学水平。第三,全面推进素质教育。第四,深化教育体制改革。倡导教育家办学,努力培养和造就一大批具有先进教育理念、独特办学风格的人民教育家。第五,加强教师队伍建设。

王文超不再担任郑州市委书记

□据《河南日报》

近日,中共中央批准:叶冬松同志任河南省委副书记,王文超同志不再担任河南省委常委职务。

近日,中共河南省委决定:王文超同志不再担任中共郑州市委书记、常委、委员职务。

世博会上传喜讯,我市签约27亿元 引资15亿元改造七里河村

□记者 张贵坊

本报讯 作为上海世博会河南活动周的一项重要内容,“河南——上海经济技术合作暨旅游项目推介会”于日前在上海举行。记者昨日获悉,本次推介会上,我市共签约项目4个,合同签约总金额达27亿元。

近年,河南省与上海开展了广泛的经济合作,我市与上海

经济合作也硕果累累,10亿元以上项目就有两个:上海真银创业投资有限公司在偃师投资30亿元的年产4000吨多晶硅项目;上海洛阳精密复合铜管有限公司在洛阳投资16亿元的金龙精密生产项目等。

世博会河南活动周期间,为了充分利用世博会平台宣传和推介河南,使河南与上海及长三角地区的经济合作更上一层楼,7月13日

下午,河南省人民政府和上海市人民政府在上海联合举行了“河南——上海经济技术合作暨旅游项目推介会”。36个国家的总领事、副总领事及领事,境外驻沪机构高管以及境内外知名企业负责人等700余人,参加了推介会。

据出席此次推介会的市商务局负责人介绍,推介会上,我市签约项目4个,合同签约金额27亿元,这4个项目分别为:上海

升龙集团与涧西区人民政府签约的15亿元七里河旧村改造项目;浙江鸿翔控股集团有限公司与洛宁县人民政府签约的10亿元工业标准化厂房和产业集聚区建设综合项目;吴江华正纸业有限公司与洛阳金达石化有限公司签约的1亿元的甲苯生产项目;上海精钢铸造有限公司与汝阳县工业区委签约的1亿元精钢铸造项目。

与城门楼浑然一体,沧桑厚重扑面而来 近200米仿古城墙增辉定鼎门

□记者 陈小伟 实习生 曲晓慧/文 记者 陈占举/图

本报讯 昨日下午,我们在位于新区古城路上的定鼎门遗址博物馆采访时获悉,定鼎门遗址保护展示工程二期项目——城墙延长工程已基本完工。

清一色的仿古青砖,间隔0.72米的城垛,5米宽的城墙,巍峨壮观的城门楼……走在定鼎门城墙之上,我们仿佛触摸到隋唐洛阳城的盛景,聆听着洛阳数千年历史的回声。

据介绍,定鼎门遗址博物馆去年10月底完工之后,为了增强观赏性,更好地展现隋唐洛阳城的历史厚重感,从今年3月起,我市投资300多万元在定鼎门城楼的东西两侧对城墙部分进行延伸,城墙采用与城楼同规格、同样材质的仿古青砖修建。城墙高8米,底部宽约9米,顶部宽5米,东边长60多米,西边长130多米,与城门楼浑然一体。

据悉,隋唐洛阳城工程宫城区保护展示工程的“天堂”、“明堂”、“应天门”等工程正在紧张施工中,不久的将来,它们将和“定鼎门”遥相呼应,重现隋唐洛阳城的盛景。

■相关链接

定鼎门是隋唐洛阳城外郭城的正南门,位于隋唐洛阳城中轴线上。考古发掘显示,隋至北宋的530年间,定鼎门一直在使用,是迄今为止我国发现的沿用时间最长的



城墙内外风景优美。

古代都城城门。

定鼎门遗址保护展示工程是隋唐洛阳城大遗址保护展示的第一个工程,也是国家文物局在大遗址保护工程中批准的第一个采用复原展示方式保护的项目。重建的定鼎门高28.16米,南北宽30米到

35米,东西长300米,由城门、城墙、城楼和阙楼组成,门外是1.7万平方米的丝绸之路文化广场。工程共分三层,地下一层和地上一层展示的是定鼎门遗址,地上二层主要陈列隋唐洛阳城出土的文物和进行多媒体展示。

佳林复读 复读选择名师 佳林助您成功

严老师:13938838203
62513666
洛一高东院对面

和合玉器 HETIANJADE 全球珍藏玉质珠宝

和合玉器 进驻王府井百货

7月17日开业酬宾

容威3+6装饰 RONGWEI3+6ZHUANGSHI

打造洛阳装饰业节能环保第一品牌 李炳恒

家装/家电/家具/建材夏季团购会 7月25日开幕

容威家电、容威3+6装饰、家具厂商、100家知名建材品牌将联合推出夏季团购会。超低价抢购、新品展示、节能环保材料推广,花一天时间,省一年费用,1000户业主将同时见证,亲身感受节能、环保装修全过程。(参加团会人员须凭邀请函入场)

团购会招商正在进行中。参加要求:知名品牌,产品必须达到国家环保要求;每个品类限3家品牌参与,仅限100个品牌。

◎ 报名地址: 洛阳新区中和花园格力空调旗舰店二楼容威3+6装饰 ◎ 咨询电话: 65550116 65550118 ◎ 联系人: 王娜 常晓慧